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ATA DA 1º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE
ENFERMAGEM CAMPUS PARAUAPEBAS REALIZADA EM 4 DEMARÇO DE 2024.

No quarto dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e cinquenta e cinco1

minutos de uma segunda-feira, foi realizada a primeira reunião extraordinária do Núcleo2

Docente Estruturante do curso de Enfermagem do Campus de Parauapebas da Universidade3

Federal Rural da Amazônia – UFRA, via Google Meet, para discussão do seguinte ponto de4

pauta: Participação do curso no edital EDITAL 01/2024 – PROPED/UFRA. Estiveram5

presentes na reunião um total de três pessoas, a saber: Prof. Dr. Mikael Henrique de Jesus6

Batista; Prof. Drª Claudete Rosa da Silva e Prof. Dr. Danilo do Rosário Pinheiro. O professor7

Mikael Henrique de Jesus Batista presidiu a reunião e após aguardar por meia hora e não8

atingir o quórum necessário, foi decidido dar continuidade à reunião apenas como uma sessão9

consultiva e informativa, sem a realização de votações. O Professor Mikael Henrique de10

Jesus Batista esclareceu que participou de uma reunião para esclarecer dúvidas sobre o edital11

de expansão e desenvolvimento. Ele explicou que a proposta final será encaminhada pela12

Reitoria e que o projeto está dividido em três eixos temáticos. A seleção dos projetos parte do13

princípio de atender a maior parte dos cursos. Ele expressou sua preocupação, uma vez que o14

curso de Enfermagem é o único curso de saúde no Campus de Parauapebas. O professor15

destacou que a Reitoria concordou em enviar um único projeto para o eixo da saúde,16

justificando a presença do curso de enfermagem e a implementação do curso de medicina.17

Além disso, enfatizou que os projetos devem estar alinhados com o Plano de18

Desenvolvimento Institucional da universidade. Ele apresentou o edital dois e enfatizou que o19

valor solicitado deve ser, no mínimo, cinco milhões e não pode ultrapassar quinze milhões.20

No entanto, destacou que é possível solicitar até vinte milhões de reais, desde que21

acompanhado de uma justificativa adequada. Considerando essa margem de até quinze22

milhões, é possível solicitar recursos para laboratórios e equipamentos, aproximando-se deste23

limite estabelecido. O planejamento inclui a construção de um bloco com doze salas,24

contendo pelo menos três laboratórios, sendo parte dos recursos destinados à infraestrutura e25

o restante à caracterização e aquisição de equipamentos permanentes para os laboratórios. O26

professor explicou que todas as obras que tiverem necessidade de projetos arquitetônicos e de27

engenharia, serão por conta do proponente do subprojeto. Na fase das características da28

proposta, é possível requisitar a construção do espaço necessário. Ele alertou para a29

importância de observar os requisitos formais para a habilitação da proposta, destacando que30

o curso de enfermagem pode se adequar a quase todos os requisitos. Cada requisito possui um31

peso na análise, como a aderência da proposta aos objetivos da chamada e à linha de apoio;32

qualificação e competência da equipe; e os resultados e impactos, nos quais é crucial33



evidenciar o impacto da proposta na comunidade. Em todo esse processo, a assistência do34

Núcleo Docente Estruturante (NDE) é fundamental. O prazo final para submissão é até35

dezenove de março de dois mil e vinte quatro. O professor explicou que, dado que a36

Universidade Federal Rural da Amazônia não possui nenhum projeto para a construção do37

bloco de saúde, seria possível buscar um projeto junto à Universidade Federal do Norte do38

Tocantins (UFNT), elaborado para o curso de medicina ou no Instituto Federal de Tocantins39

(IFTO) que tem curso técnico de enfermagem e estão construindo um prédio que foi orçado40

em oito milhões para atender os cursos da área da saúde. A ideia seria analisar a planta41

existente e solicitar que o engenheiro da UFRA a modifique e a utilize para atender às42

necessidades específicas da instituição. Após as explicações, foi decidido que será formado43

um grupo de trabalho para alinhar as demandas. Além disso, ficou acordado que será44

agendada outra reunião com todos os membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE) para45

distribuir as tarefas. Eu, Raynara dos Santos da Conceição, assistente em administração,46

lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada.47
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